

供热带温试运行暖了居民心

无棣供热公司提前半月点炉

本报11月4日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 李文祥 吴风涛)“咦,暖气片怎么热了?现在不是还没到供热的日子吗?”近日,家住无棣湖东岸小区的张女士非常纳闷,因为她突然发现家中的暖气片已经热了。“按照往年惯例,11月15日才是正式供暖的日子,今年难道提前了?”这几天气温有小

幅下降,暖气片正好热了,张女士纳闷之余不禁喜上眉梢。

记者从无棣供热公司了解到,为了确保供暖正常运转,提高居民幸福指数,今年无棣供热公司早谋划、早行动、早运行,陆续分两步开始供暖试运行。

一是提前一个月,自10月15日开始全面对供热管网进行注

水,冷水运行进行试压。其中自10月15日至20日对一次网进行试压,主要检测主管网和各控制阀门启闭等情况;自10月21日至31日对二次网进行试压,主要检测各混水站房机组设备的运转情况及各小区支线管网、楼道、各用户的供暖设施的使用情况;同时,根据城区混水站房设置布局,统筹

调试、分步实施、有序推进。

二是10月31日正式点炉升温,开始微循环,提前半个月时间带温试运行,给广大居民送去了温暖和惊喜,充分体现了政府对群众的关心,也是无棣县今年开展“六个提升年”服务提升的具体体现。

目前,各混水站房调试工作正在有序推进。

无棣县安监局 >>
对安全隐患一律“零容忍”

本报11月4日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 王秀慧 刘晓昕)近日,县安监局严格落实10月20日省市安全生产电视会议精神,认真组织开展安全生产大检查第四次集中行动。按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要求,继续深化“大检查、严整治、保安全”隐患治理行动。

“抓”责任落实。严格落实安全生产责任制,县安办进一步明确了各部门、各乡镇(街道)、各生产经营单位主要责任人和实际控制人的安全生产第一责任人的责任,进一步强化岗位职工的安全责任,把安全措施分解落实到每一个人。

“抓”隐患排查整治。以查小隐患,防大事故为突破口,从细微处入手,从平常不易排查的死角、盲区入手,扎实排查一切安全隐患;坚持隐患早发现,早应对,早处置,早消除;强化规律意识,对苗头性隐患拦头刹风,坚决整治到位。截至目前,共排查安全隐患53条,现场整改率达到97%。

“抓”打非治违。进一步突出危险化学品、涉案制冷企业、涉煤气企业、烟花爆竹和人员密集场所等7个重点行业领域,打击一切非法违法生产行为。目前,共检查危化品企业20余家,检查涉氨、涉煤气企业23家,检查烟花爆竹批发企业3家。

**无棣县供电公司
关爱离退休人员健康**

本报11月4日讯(通讯员 张新伟)11月1日,国网无棣县供电公司为离退休职工免费体检,注射流感疫苗,并建立健康档案,从多处着手关爱离退休人员的身心健康。

**无棣县供电公司
加强隐患排查工作**

本报11月4日讯(通讯员 张新伟)近日,无棣县供电公司调控中心基础应急管理着眼于预防,并采取积极有效措施,综合治理,及时排除危险源头,防患于未然。

**无棣县供电公司
开展安全警示教育活动**

本报11月4日讯(通讯员 张新伟)近日,无棣县供电公司开展安全警示教育活动,活动内容主要包括安规集中学习,技术技能培训,自查自纠活动,有效增强广大员工的个人安全防护意识和风险意识。

**无棣县供电公司
全力保障今冬供暖用电**

本报11月4日讯(通讯员 张新伟)进入冬季供暖期以来,国网无棣县供电公司及早准备,在严格执行有序用电方案基础上,加强需求管理,确保县城千家万户温暖度冬。

**无棣县供电公司
为客户量身定做用电方案**

本报11月4日讯(通讯员 张新伟)近期,国网无棣县供电公司“美丽彩虹”党员服务队根据该县企业生产性质和特点设计了客户用电分析统计表,通过计算机系统对各家企业的电量、电费逐一把脉,为客户量身定做用电方案。



王花丽和她获得的荣誉证书。

从就职企业拉回了家,并拿出自家的农用工具进进出出拉货、提货、搬砖,什么活重干什么。她的工作热情和积极性感染了全村群众,村民都积极出工出力,宁肯不外出打工,也要先把村庄环境整治好。

符合群众实际的用,不适合村情的坚决不搞。王花丽和村“两委”干部仔细斟酌商量,费尽千辛万苦筹到的每一分钱。工夫

不负有心人,在王花丽和其他村干部的带领下,该村集中用了4个月时间高标准完成村庄“五化”创建,建立了农村环境保洁的长效管护机制。

在王花丽和村“两委”干部的带领下,全村各项工作在全街道办事处走在了前列,年人均纯收入比邻村增长了6%,村民们都亲切地称她是小郭家村的“金凤凰”。



环境整治掀起高潮

自开展农村环境综合整治工作以来,车王镇借上级政策扶持机遇,发动各村群众积极开展整治工作,对全镇44个村进行美化净化,对10个村进行硬化。目前,全镇完成投资450万元,环境整治工作正如火如荼进行中。

(刘连坤 杨立业)



衬砌边沟 美化家园

小泊头镇按照“村庄规划高起点,基础建设高投入,建设质量高标,工作推进高速度”的总体思路,抢抓机遇,全力推进农村环境综合整治工作。截至目前,首批8个村已全部完成硬化工作,累计投入600余万元,净化、美化等各项工作正在同步进行。(商曰云 张树龙)